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Euro 2024: Ο Ρουμάνος ποδοσφαιριστής, Αντρέι 
Μπούρκα, δήλωσε ταυτισμένος με την Ορθόδοξη 
πίστη
/ Γενικά Θέματα

Στα ποδοσφαιρικά γήπεδα μεγάλων πόλεων της Γερμανίας 
διεξάγεται το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου (EURO). 
Πρόκειται για το κορυφαίο ποδοσφαιρικό γεγονός της Γηραιάς 
Ηπείρου που συγκεντρώνει τα βλέμματα και το ενδιαφέρον 
εκατομμυρίων φιλάθλων. Μεταξύ των χωρών που συμμετέχουν 
είναι και η Ρουμανία η οποία σήμερα στις 7 το απόγευμα δίνει 
κρίσιμο αγώνα με τη Σλοβακία και διεκδικεί την πρόκρισή της 
στην επόμενη φάση του θεσμού. 

Λίγες ώρες πριν την έναρξη της αναμέτρησης κατά τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου 
που παραχωρήθηκε μεταξύ αυτών που μίλησαν για το παιχνίδι ήταν και Αντρέι 
Μπούρκα, κεντρικός αμυντικός της Ρουμανίας. Η τοποθέτηση όμως του Ρουμάνου 
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ποδοσφαιριστή που συγκέντρωσε το ενδιαφέρον δεν είχε να κάνει με το 
αγωνιστικό κομμάτι, αλλά με μια ομολογία για την πίστη στον Χριστό.

Δημοσιογράφος ρώτησε τον Μπούρκα εάν πριν από το παιχνίδι των διακατέχουν 
δεισιδαιμονίες και προκαταλήψεις. “Πριν από κάθε αγώνα κάνω την προσευχή μου”,
είπε και πρόσθεσε ότι η συνήθεια να έχει τα ατομικά του πράγματα τακτοποιημένα 
πριν από κάθε παιχνίδι είναι κάτι που ηρεμεί τον ίδιο και δεν έχει να κάνει με καμία 
προκατάληψη ούτε ασφαλώς και με την πίστη του. Μάλιστα, τόνισε ότι άλλο 
πράγμα η δεισιδαιμονία και άλλο η πίστη. “Είμαστε πρωτίστως χριστιανικός λαός. 
Ταυτίζομαι με την πίστη μου, με την Ορθόδοξη Εκκλησία. Για μένα αυτά τα δύο 
προσφέρουν ειρήνη στην ψυχή μου”, είπε ο ποδοσφαιριστής.

“Γνωρίζω ότι όσο έχω τον Θεό πίσω μου και ακολουθώ τις αξίες και τις αρχές μου, 
τίποτα κακό δεν μπορεί να συμβεί στη ζωή μου γιατί έχω τον Θεό και αυτό είναι 
το μονοπάτι που έχω διαλέξει να πορευθώ στη ζωή μου”, πρόσθεσε.

Πριν αναχωρήσει για τη Φρανκφούρτη, για τον αγώνα με τη Σλοβακία, η Εθνική 
Ρουμανίας και ο προπονητής έλαβαν την ευχή από τον π. Γελάσιο Πακουράρ, ιερέα 
της ρουμανικής ορθόδοξης κοινότητας στο Würzburg.

“Τους ένιωσα αισιόδοξους και με εμπιστοσύνη στον Θεό, κάτι που με κάνει πολύ 
χαρούμενο. Τους έστειλα το ίδιο μήνυμα με την πρώτη φορά, να βάλουν τον Θεό 
πρώτα και όλα τα πράγματα στη ζωή τους θα είναι στη θέση τους”, είπε ο ιερέας 
σε δήλωσή του στο Digi Sport.
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